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„Egy lépés, két
„Tisztogatást” vártak volta­

képpen Fekete Mihálytól, ami­
kor kinevezték az egri Mélyépítő 
és Városgondozási Üzem élére, 
egy évvel ezelőtt. A  kép stílusos: 
amíg az üzem alkalmazottai na­
rancssárga ruhában odakint se­
pernek, addig az igazgatónak 
odabent kellett volna valami 
képzeletbeli partvissal rendet 
csinálni.

Nem véletlenül kopogtattunk 
a bőrpámás főnöki ajtón. Innen- 
onnan hallani a városban pletyi 
kákát, hogy az igazgató kiárusít­
ja az üzemet, hogy eladja a jó gé­
peket, aztán ugyanazokat „bérbe 
veszi”, immár a maszekoktól, 
hogy macskakövek jönnek-men- 
nek a teherautókon, de hogy 
honnan, hová és mennyiért...? 
Fekete Mihály nem tagadja, 
hogy ő is értesült már ezekről a 
híresztelésekről, és arra is vállal­
kozik, hogy tisztázza a félreérté­
seket.

— Mi változott itt, amióta ön 
ide került?

— Nagyon sok minden — 
mondja, miközben egy nagyot 
fújtat. — Több tanácselnökkel si­
került például „nem túl baráti vi­
szonyba” kerülnöm, a szemét- 
szállítás miatt. Úgy volt, hogy 4,5 
millió forintos veszteség jö tt ösz- 
sze minden évben a környező 
községekből, ugyanis a szemét- 
szállítási díj soha nem követte a 
benzin- és alkatrészár-emelke­
déseket. Az árhivatal az idén 200

forintban maximálta ezt az árat, 
de számításaink szerint ennek 
legalább a duplája fedezi csak az 
önköltségeinket. Sorra jártam a 
tanácselnököket: terjesszék a vb 
elé, hogy a különbözetet minden 
tanács „tegye mellé” ennek az 
összegnek, máskülönben nem 
vállaljuk tovább a szolgáltatást. 
Azt mondták, nem merem meg­
tenni. Hát mertem... Bélapátfal­
va és környékén áprilistól, a töb­
bi községben májustól nem „ku- 
káz” a vállalatunk. Egyedül Fel- 
sőtárkány és Andomaktálya ma­
radt a miénk — viszont megszűnt 
a veszteségünk is.

— Nem abból lett pénze az 
üzemnek, hogy több kukásautót 
eladtak? Ön így tudott fizetést 
emelni, prémiumot osztani: min­
denképpen megnőtt a népszerű­
sége...

— Nem adtunk el autót. Sőt: 
vásároltunk két Mercedes ku­
kásautót, meg négy IFA-t. Annyi 
történt, hogy önköltséges üze­
meltetési módra váltottunk át a 
konténereseknél, a kukásoknál 
pedig megváltoztattuk a bérezési 
rendszert. Az autók az üzem tu­
lajdonában maradtak, de a sofő­
röknek nagyobb felelősségük 
lett a működtetésükben.

— Márpedig én úgy tudom, 
hogy egy nagy teljesítményű 
földtolót igenis eladtak...

— Azt hittem, előbb a szeme­
teseket tárgyaljuk végig, fáradt 
vagyok ahhoz, hogy ide-oda ug­

ráljak a témákban. Rátértem 
volna arra is, de ha most akarja 
hallani, elmondom. Felmértük a 
gépparkunkat, összevetettük a 
várható munkáinkkal, és a feles­
legessé vált járműveket tényleg 
eladtuk. De hangsúlyozom: ki­
váló minőségű és számunkra 
hasznos nem volt közöttük. Ami 
meg a „maszek munkát” illeti: 
gazdaságosabb, ha időnként 
ilyet veszünk igénybe, hiszen en­
nek nincs munkabér- és társada­
lombiztosítási járuléka. Megcsi­
nálja, kifizetjük, és viszontlátás­
ra. A  fizetésemelésekkel kapcso­
latban pedig a következő a hely­
zet: az előző évekkel ellentétben 
nagyon vigyáztunk arra, hogy a 
fizikai dolgozók kapjanak töb­
bet, ne pedig az adminisztratív 
létszám. így átlagosan ebben az 
évben 25 százalékkal lett több az 
illetmény.

— A Makiári úton, Egerben 
szedik fel a macskaköveket. El­
szállítják valahová, ismeretlen 
helyre, de az biztos, hogy nem a 
Mélyépítő és Városgondozási 
Üzem raktáraiba. Ugyanakkor 
150 ezer darab kockakövet ren­
delnek Veszprémből, egy Sár- 
közy nevezetű úriemberen ke­
resztül. A  kövek semmivel sin­
csenek jobb állapotban, mint 
amilyeneket felszedtek a Makiári 
úton. Ön érti?

— Leszögezem: a Makiári 
úton nem mi vagyunk a kivitele­
zők. Ebben az ügyben Farkas

Imrét kellene megkérdezni, a ta­
nács műszaki osztályán. Egy biz­
tos: a kis Dobó térrel nem hozha­
tó összefüggésbe az eset: oda 
ugyanis szabályos, tízszer tíz 
centis kövek kellenek, a Makiári 
útról pedig szabálytalan, kisebb 
köveket szednek fel. A 150 ezer 
kockakő Veszprémből tényleg 
hozzánk érkezik, de nem a Mak­
iári útra, hanem épp a kis Dobó 
térre kellenek... Kevésnek bizo­
nyult ugyanis az a húszezer da­
rab, amit eredetileg rendeltek.

(Ekkor lép be az ajtón Kovács 
Bertalan, a kis Dobó téri burko­
lásért felelős kőfaragó. Az igaz­
gató megerősítést vár tőle: Na, 
most mond meg, jók a Maklárin 
felszedett kövek a Dobó térre? A  
férfi nem érti első pillanatban, 
hogy mit akarunk tőle: Nem, 
nem jók, kisebbek, de ha nagyon 
rákényszerítenek, tudnánk hasz­
nálni... Csak csúnyább.)

— A z üzem fő  feladata végül is 
a „tisztán tartás”. Eger viszont 
cseppet sem erről híres...

— Lehetne tisztább a város, ez
tény. Részben mi vagyunk ezért a 
felelősek: de gondolja meg, na­
ponta húsz-harminc köztisztasági 
alkalmazott cserélődik le, hogyan 
várhatnánk így tisztességes mun­
kát? Azt viszont nem hallgatha­
tom el, hogy az ittlakók is „része­
sei” ennek az állapotnak. A saját 
lakásában mindenki rendet tart, de 
teljes lelki nyugalommal piszkítja a 
„köz” tulajdonát. (doros)

Ki is evett Aczél György tortájából?
Kissé kajánkodva figyeltem azt a Népszabadság-beli vitát, amely a 

közelmúltban folyt jeles íróink — Eörsi István, Fekete Gyula, Herná­
di Gyula — között. A  kajánságra minden okom meg is volt, mivel e 
prominens toliforgatók a látszólagos kedvesség, higgadtság — lásd: 
„Kedves Pista!”, „Kedves Gyula!” stb. — ellenére jókora ütéseket 
váltottak egymással. Hogy nem minden ütés volt szabályos? Hogy 
be-becsúszott néhány övön aluli is? Mindez érdektelen. A  kívülálló 
örülhetne is az effajta csatározásoknak, mert az ellenérdekű felek vé­
leményük kifejtése során sok-sok olyan tényt — esetleg pletykát, szó­
beszédet — vonultatnak fel, amelyek eleddig csak a bennfentesek 
számára voltak ismeretesek. Ergo: most a nagyközönség is bepillant­
hat a hajdani kultúrpolitika kulisszái mögé, s értékes „irodalomtörté­
neti” adalékokkal gazdagodhat. Aki nem olvasta volna e cikkeket, 
azoknak elmondom, hogy a vita — kissé leegyszerűsítve a dolgokat — 
azon folyt, ki és milyen mértékben szolgálta ki a letűnt rézsűn főko­
lomposait, ki és mennyire maradt gerinces a „Kádár — Aczél rend­
szer felvilágosult abszolutizmusa” közepette, azaz, hogy ki volt a ka­
rakán fickó és ki a megalkuvó. S még olyan lényeges kérdések is szóba 
kerültek, hogy ki és milyen indíttatásból küldött A. Gy. születésnap­
jára „méteres tortát”. Nem mondom, az ilyen adok-kapokon bősége­
sen lehet csemegézni. Persze, aki mondjuk eldönthetné, kinek is van 
igaza — teszem azt Aczél György —, hallgat. Ő ugyanis elmesélhetné, 
hogy — képletesen szólva—  kik is ettek a tortájából. Ezt azonban 
nem teszi. Talán jobb is így. Mert ebben az ügyben az igazság aligha­
nem fölülmúlja a legvadabb képzeletet is.

Egyszóval akár örülhetnék is az ilyen polemizálásoknak. Mégsem 
érzek örömöt. Nem, mert azt tapasztalom, hogy az utóbbi időszakban 
az emberi energiák zömét a bizonyítás vágya emészti fel. Itt is, ott is, 
ez is, az is bizonyítani akar. Igazolni, hogy ő tiszta volt, már akkor is jól 
látta, sőt, ezt meg is mondta, s ha mégis másként cselekedett volna — 
amire már nem emlékszik, de persze minden lehetséges —, akkor az 
csakis kényszer hatására történt. No már most, tételezzük fel, hogy 
olyan vagyok, mint a mesebeli „mindent elhisz magymama”... Az ösz- 
szes önigazolásnak helyt adok. Ebben az esetben kiderül, hogy kis 
hazánkban — néhány kivételtől eltekintve — csupa-csupa egyenes, 
tántoríthatatlan, szilárd jellemű állampolgár él. Ha viszont én egy 
mindenben kételkedő valaki vagyok, akkor az összes utólagos ma­
gyarázatot magyarázkodásnak — durvábban: hazugságnak — tekin­
tem. Ekkor meg arra kell rádöbbennem, hogy ennyi talpnyalót, mint 
amennyi idehaza volt, még nem hordott a hátán a Föld. A kár így, akár 
úgy teszek, nincs — nem lehet — igazam, mert a dolgok azért ennél 
sokkalta bonyolultabbak, ámyaltabbak. Nem mindenki volt megal­
kuvó, aki néhanapján nem a jobbik énjére hallgatott, s nem mindenki 
volt hős, aki nem küldött tortát a hatalmasoknak.

Uraim, hölgyeim, honfitársak! Hogy a múltunkat tisztázni igyek­
szünk, az nem baj. De a „tortacsatákból” legyen végre elég. Utóbbiak 
sokkal jobban festenek a klasszikus burleszkfilmekben. Vagy mi is azt 
akarjuk, hogy a fél világ rajtunk röhögjön...? Mert akkor rajta^ bará­
taim, röpüljenek a torták, hiszen még nem mindnyájunk arca habos...

(sárhegyi)

Szerény
em lékezés

Mostanság a helyezkedőknek 
áll a világ. A nagyhangúak, a 
fondorkodók, a gátlástalan elve­
ket vallók melldöngető frázisai 
csömörítenek bennünket.

Ezek a létükért vergődő perc­
emberkék megrendülés nélkül 
feledik korábban fennen hirde­
tett hitüket, és kétségbeesetten 
kutatnak valamiféle'56-os ér­
dem után. Ha akciójuk sikerte­
len, akkor sem riadnak meg, ha­
nem légből kapott sztorikat tálal­
nak, hogy mindenképpen igazol­
ják: már réges-rég az új hatalom­
ra voksoltak.

Ebben az ízléstelen zsivajgás- 
ban üdítőleghat, ha valaki szeré­
nyen emlékezik valódi tetteire.

Ilyen volt az az Ausztráliából 
hazalátogató asszony, aki a vala­
ha ellenforradalomnak paran­
csolt szabadságharc idején tizen­
évesként fegyveresen küzdött 
azért, hogy egy nép fellélegezhes­
sen, hogy megszabaduljon a 
zsarnokságtól, a félelemtől, a ret­
tegéstől.

Életét kockáztatta, de ezt ter­
mészetesnek tartotta. Erről be­
szélt a Vasárnapi Újság legutóbbi 
számában.

Kerülte a pátoszt, mindössze 
hiteles történeteket idézett arról, 
hogy miért állt a felkelők oldalá­

ra. Azt is elmondta, hogy ifjú­
ként is tisztán látott, s rögvest vi­
lágossá lett számára, hogy hol is 
az igazság.

O tt volt a Corvin köziek kö­
zött, csak a szerencsének kö­
szönhette, hogy nem esett el, 
hogy a megtorló Kádár-rezsim 
nem végeztette ki.

Ó  mentette meg azt a zászlót, 
amelyet oly sok esztendőn át őr­
zött. Nem is veszélytelenül, hi­
szen a messzi földrészre is elju­
tott az az itthon felbérelt honfi­
társunk, aki ki akarta ragadni ke­
zei közül ezt az ereklyét. Mivel 
nem adta, rá is lőtt.

Aztán ide utazott, hogy átad­
ja, hogy mementóként utaljon a 
múltra, arra az örökségre, 
amelyre megéri figyelmezni, hi­
szen akik szemtanúk voltak, át is 
érezték azt a semmi mással össze 
nem téveszthető eufóriát, amely 
akkor az egész nemzetet áthatot­
ta.

Emlegetni kell ezeket a napo­
kat, mert a jelen ifjai jóformán 
semmit sem hallottak róluk, s az 
iskolákban néhány évvel ezelőtt 
még bűnözőknek titulálták a haj­
dani hősöket.

Az is rendkívül szimpatikus,

hogy nem számított semmiféle 
elismerésre. Szerinte csak a köte­
lességét teljesítette.

Jelezte, nem kiugró egyéniség, 
neki nem dukálnak medáliák, 
ám a krónikássors nem tűri a né­
maságot.

Példaértékű alapállás ez. 
Hasznos lenne, ha követői akad­
nának.

Meggyőződésem, hogy hal­
kulna a fülsértő csinnadratta, s a 
tisztesség oly sűrűn megtépázott 
fogalma ismét valódi, magvas 
tartalommal töltődne.

Szükség van rá...

Vagdaikózás

Peregnek a kampányízű prog­
ramok. Hiába: közeleg a helyha­
tósági választások időpontja.

Nehezen elviselhető a tüleke­
dés, a fráziszuhatag. Még inkább 
a toleranciát messzemenően el­
vető vagdaikózás.

A  Tisztelt Ház egy része fel- 
morajlik, amikor a külügymi­
niszter válaszol a hozzá intézett 
interpellációra.

Feleletén lehet meditálni, sőt 
vitatkozni is. A  sértődékenység-

nek, a nyerseségnek azonban 
semmi értelme. Már csak azért 
sem, mert vallomástétel ez. Min­
denekelőtt azokról, akik kenyér 
helyet kősziklával dobálóznak, 
holott a tiszta játék szabályai 
egészen mást írnak elő.

Ebben a káoszban valóságos 
oázisként hatott a különböző 
műsorok által felvillantott reagá­
lások, higgadt állásfoglalások 
egymásutánja.

Mert ilyenek is akadtak. Hála 
Istennek nem kis számmal.

Szólt a  köztársasági elnök, ja­
vasolta, kérte: érvvel érv csatáz­
zon, s szoruljanak háttérbe az or­
das indulatok.

A  mértéktartók egyetértenek 
ezzel. Ugyanis kizárólag a jövő a 
lényeges, az a demokrácia, 
amelynek még csak a fundamen­
tumát rakjuk le.

Ez az óhajtott légkör nem tűri 
a háborúskodást, a csakazértis 
hitelrontást, a divatossá vált pro 
és kontra rágalmazást. Ez az at­
moszféra azonos a mások véle­
ményének mérlegelésével, néze­
teinek korrekt tudomásulvételé­
vel, s az ideologikus purparlék 
félretételével.

Több millió választó kívánja 
ezt.

Illene észrevenni...

Pécsi István

M A I  M Ű S O R O K
(  mozi )
EGRI URÁNIA Du. 4 órakor
(Telefon: 11-888) S e g íts é g ,
Du. 3, 5, este fe ln ő tte m !
Lévy é s  G óliá t Színes amerikai
Színes, francia vígjáték
vígjáték Du. 6, este 8
Este 7 és 9 órakor órakor
R o b o tz sa ru  2. Ö lve vagy  h a lv a
Színes amerikai Színes, amerikai
kalandfilm film
EGRI BRÓDY GYÖNGYÖSI
(Telefon: 11-773) SZABADSÁG
Du. fél 6, este 8 Du. fél 6, este fél 8
órakor órakor
R o b o tz sa ru  2. T ango  é s  C ash
Színes, amerikai Színes, amerikai
bűnügyi kalandfilm 
PRIZMA MOZI

bűnügyi kalandfilm

Du. 3, 5, este 7 HATVANI
órakor APOLLÓ
A ra g a d o zó Du. fél 4, fél 6, este
(P re d a to r) fél 8 órakor
Főszereplő: A. V a d á s z a t a
Schwarzeneger
GYÖNGYÖSI

v ö rö s  o k tó b e rre
Színes, amerikai

PUSKIN film

(  rádió )
KOSSUTH

Óránként: Hírek. Időjárás. Útköz­
ben 4.30 Reggeli Krónika 8.05 
Hangszemle 8.20 Eco-mix 8.45 
Levelekre röviden 8.50 Külpoliti­
kai figyelő 9.05 Napközben 11.10 
Népdalkörök énekelnek 11.J2 Cá­
ri tisztek az 1848-as magyar forra­
dalomról — X /3. 12.00 Déli Kró­
nika 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Tör­
vénykönyv 13.05 Klasszikusok 
délidőben 14.05 Köszöntjük a 80 
éves Faludy Györgyöt 14.35 Film­
zene 15.05 Metronóm 16.00 Dél­
utáni Krónika 16.15 Magatartás- 
formák 17.05 Poggyász 17.30 
Operettrészletek 18.00 Esti Króni­
ka 18.00 urh-n: MTK-VM-Luzem 
UEFA-kupa 18.30 Ráadás 19.00 
Hírek. Időjárás 19.05 Sportvilág 
19.15 Láttuk, hallottuk, olvastuk
19.30 Hol volt, hol nem volt...
19.40 Régi magyar dallamok 19.50 
Gong 20.05 Európa — stúdió 
20.35 Bessenyei Ferenc nótákat 
énekel 20.35 urh-n: nemzetközi 
labdarúgó-mérkőzések 21.05 
Hangászda 22.00 Késő esti Króni­
ka 22.30 Szellemtörténetek 23.05 
Felhang 24.00 Hírek, időjárás

PETŐFI
4.30 Reggeli zenés műsor 6.03 
Reggeli csúcs. Zene-szóval 7.37 
Mellényzseb — slágerekkel 8.00 
Hírek. Időjárás 8.05 Rivaldafény­
ben 9.00 Hírek. Időjárás 9.03 
Aranylemezek 10.00 Útikalaúz 
üdülőknek 10.05 Egy énekes — 
több szerep. Gulyás Dénes felvéte­
leiből 10.50 Hajszálgyökerek 
(ism.) 11.00 Hírek. Időjárás 11.03 
Sárga tengeralattjáró 11.40: Ki ko­
pog? 12.00 Verbunkosok, nóták
13.00 Hírek. Időjárás 13.03 A teg­
nap slágereiből 13.45 Időjárás- víz­
állásjelentés 14.00 Szórakoztató 
antikvárium 15.00 Hírek. Időjárás 
15.05 Zenerulett 17.00 -  19.00 
RádióMa (Benne: 17.00 Hírek. 
Időjárás 17.30 Helykereső 18.20 
Gordiusz) 19.00 Hírek. Időjárás 
19.03 Kölyökrádió 19.30 Pop-re­
giszter 20.00 Gordiusz 21.00 Hí­
rek. Időjárás 21.03 Esti kívánság- 
műsor 22.02 A vajákos — hangjá­
ték 23.00 Hírek. Időjárás 23.03 
Sporthíradó 23.10 Övön alul — a 
szexről

BARTÓK
6.00 Muzsikáló reggel 9.10 Kama­
razene 10.05 Magyar írás 10.50 
Fúvósegyüttesek felvételeiből 
11.18 Operarészletek 12.00 Hírek. 
Időjárás 12.05 Bartók és Sztra­
vinszkij műveiből 13.00 Próba — 
hangjáték 13.49 Dzsesszfelvételek
14.00 A kórusirodalom mestermű­
veiből 14.50 A Beer-Sheval Rubin 
Konzervatórium hangversenye
16.00 Hírek. Időjárás 16.05 Wag­
ner: A Walkür 17.19 Durkó Zsolt 
műveiből 18.00 V materinskom 
jazyku 18.20 In limb niatema
18.40 Na matemjem jeziku 19.00 
Hírek. Időjárás 19.05 In der Mut­
tersprache 19.25 Verdi: Az álar­
cosbál 21.37 Zeneközeiben a mag­
nósok 22.40 Erkel-Kodály ének­
verseny 23.05 Nagy mesterek — vi­
lághírű előadóművészek 24.00 Hí­
rek. Időjárás 0.10 Napjaink zenéje
2.00 Bécsi kamarazene É jfél után 
(Kossuth kh, Petőfi urh): 0.15 — 
4.20 Az övön alul című műsor foly­

tatása, dzsessz, szórakoztató zene, 
ersenyművek, nóták 1.03 The Mis­
sing Jewel 50/34.

(  televízió )
TV 1

8.33 Műsorismertetés 8.35 Képúj­
ság 8.40 Tévétoma nyugdíjasok­
nak 8.45 Hármas csatorna 
V/3.rész: A betegség, gyógyítás 
története (ism.) 9.45 Nemeskürty 
István: György barát III/2.rész 
10.55 S túd iód  (ism.) 11.55 Kép­
újság 15.15 Képújság 15.23 Mű­
sorismertetés 15.25 Déli videoúj- 
ság 15.35 Správy — Hírek szlová­
kul 15.40 Sorstársak 16.00 Kórház 
a város szélén XX/ lO.rész: Az új 
főorvos 16.55 MTK-VM-Luzem 
UEFA-kupa labdarúgó-mérkőzés 
18.50 Népzene zenekarra 18.55 
Műsorajánlat 19.05 Esti mese
19.25 Közlemények, műsorajánlat
19.30 Híradó 20.05 Mi az önkor­
mányzat? 20.15 Bűntény a leányis­
kolában (csehszlovák bűnügyi 
film) 22.05 Új világ 22.50 Híradó 
3.

TV 2
Berkes Zsuzsával 

és Dombóvári Gáborral
17.00 Képújság 17.15 TV2 benne: 
Riportok — Időjárás — Zene 17.45 
Torpedó — Telefonos játék 18.00 
A trombitás hattyú (ism.terj.film)
18.25 Gyerekeknek! 18.51 TV2
19.00 Derrick — Az amszterdami 
hölgy 19.59 TV2 20.20 A pénz vi­
lága 20.25 Napoli — U.Dózsa 
BEK labdarúgó-mérkőzés. A szü­
netben: kb.21.15 Híradó 2. 22.20 
TV2 kb.22.30 Napzárta

SUPER CHANNEL
7.00 Pirkadat 9.00 Egyveleg 17.30 
Adásban — élő videoshow 19.30 
Nemzetközi hírek 19.45 Időlánc — 
tévénosztalgia 20.00 Egyveleg
21.00 Szovjetúnió (dok.film.)
21.30 Üzleti hét 22.15 Belföldi tu­
dósítások 22.45 Ázsia (dok.film) 
23.15 Szovjetúnió (folyt.) 23.45 
Üzleti hét 0.15 Nemzetközi hírek 
0.30 Egyveleg

MUSIC TV
19.30 A moziban 20.00 Rivalda­
fény 20.30 Ray Cokes 22.30 Rival­
dafény 23.00 Szombat éjjel 23.30 
Riport 23.45 Újdonságok 24.00 
Az MTV legnagyobb slágerei 1.00 
Maiken Wexo 3.00 Éjszakai vide­
ók

EUROSPORT
7.00 D.J.Kat-show 9.30 Eurobic
10.00 Eurosport-hírek 11.00 Röp­
labda 13.00 Német túrakocsi-baj­
nokság 14.00 Golf 15.00 Vitorlá­
zás 16.00 Lovaglás 17.00 Tenisz
19.00 Eurosport-hírek 20.00 Hoki
22.00 Ökölvívás 23.00 Nemzetkö­
zi motorsport 24.00 Labdarúgás
1.00 Eurospport-hírek

RTL PLUS
6.05: Gazdag és szép. 6.30: Halló, 
Európa - jó reggelt, Németország! 
8.35: Telebutik. 9.10: A Springfi- 
eld-sztori. 10.00: Egészségügyi 
magazin. 10.25: Egyszerűen állati. 
10.50: Játssz velünk! 11.00: Tele­
butik. 11.30: Rizikó. 12.00: Forró 
nyeremény.. 12.30: Klasszikusok 
délidőben. 13.00: Gazdag és szép. 
13.25: Kalifornia klán. 14.10: A 
Springfield-sztori. 14.55: Gazdag 
ember, szegény ember. 15.48: Net­
tó - a gazdaság ma. 16.00: Újdon­
ságok a moziban. 16.40: Rizikó - 
játék. 17.10: Forró nyeremény. 
17.45: Játssz velünk! 18.00: Kali­
fornia klán. 18.30: Labdarúgó­
mérkőzés. 20.00: Gottschalk - 
show. 21.20: A modell és a zsaru. 
Am. sor. A kivégzés tanúja. 22.15: 
Tévétükör - magazin. 23.05: 
Thunder II. Olasz akciófilm. 0.40: 
New York védőangyala. Am.sor. 
2.05: Aerobic.

SAT 1
6.00: Jó reggelt a SAT 1-gyel! 
8.35: Szomszédok. 9.05: Carson és 
Carson. 9.50: Teletipp. 10.05: Te- 
leüzlet. 10.30: Fehér pirkadat. 
12.15: Szerencsekerék. 13.00: Te- 
lebörze. 14.05: Szél fúj a földeken. 
14.30: Teletipp. 14.40: Carxon és 
Carson. Sorozat. 15.30: Megbabo­
názva. Am. sor. 15.55: Teleüzlet. 
16.05: Örült Vadnyugat. Amerikai 
westernsorozat. 17.10: Szomszé­
dok. A kakukktojás. 17.35: Tele­
tipp. 17.45: Műsorismertetés. 
17.50: A majmok bolygója. 
Am.sor 1 Híradó. Időjárás. 
19T tekerék. 20.00: Mi­
ke Am.krimisorqzat.
21.Í hétfőig. Francia té-
véfi . Barquero. Am.wes­
tern like Hammer.

Szabadi Vera
Kiemelés


